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OT TOT CaMbIU
«ANOOIUT»,UTO
5 M3JICUUT,UCLICIIUT

Ho x BaM mpuilien oH HE 3a TEeM,
‘ / %(; CTaBUTb IPATyCHUKU BCEM.
! B Bommie6uyto cTpany

| €T Bac BCEX MPUIIACUTD

Penentrl 310poBbs

Tam ¢ Bamu 1OOBITE.

9ENOBCKY BAXKHO OBITH 3I0POBBIM?

3 BATA xak BBl 1ymaeTe,3a4emM
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%houen'rm Ha KyXHe
POILIEHTHI B alITEKe

ﬁ}?oueﬂ'rm B MarasHHe
IIpoueHTHI B OaHKe
Hp*a:;

OLIEHTHI H
CHOHEPBHI

7 |

IIpolleHTHI B

€HTBI H 3apIiAaTa

€HTBI H BEIOODEI




Umo sce makoe npouenm?

Kak nepeeecmu npouenmat 6 opoon?

N Kak nepeeecmu opoow ¢ npouernmot?




Bcecnomnume:
"mpasuio
YMHONCEHUA
0ecamuunou
opoou na 100;
"MpPaeuio 0ej1eHUA
0ecamuuHou

opoou na 100.




f &@ | 7 e HCTOPHUMU

| 5 o CJI0BO «IIPOLEHT» MMEET JATHHCKOE
‘ NPOUCXOKAEHHE: «Pro centum - «co
. / ¢ | cTay.

L\ * HacTo BMeCTO Cj10Ba «IPOLEHT
HCIOJB3YIOT CJIOBOCOYETAHHUE «COTAsA
YACTh YHCJIA).
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W o IlIpouernmom HA3BIBACTCH COMas 4acmbp
| yucaa.



/ CumBoA % mosBHACH He cpa3y. CHauaaa
. IIHCaAH CAOBO «cTO» (cto)

Y

B 1685r. B [Iapuike OblAa HamedyaTaHa
a «\PyYKOBOACTBO IO KOMMEPYECKOH
dbMmeTHKEN, TIE MO OLHIHOKe BMecTO cto
BIAO HabpaHO %. ITocAe 3TOro 3HaK % IIOAYYHA
Wﬁmee NPH3HAHHE H A0 CHX IIOP MBI
| {b3yeMcCsI 3THM 3HAYKOM IIPOILIEHTA.

L

>




: [ Y = L = 0,01
X 100




3aM0JHUTE MPONYCKH

0,1= 1/100 =1%
si i/ dos =2 800
I o =50%
.= 75/100 =75%
1=.%




5 Bpauu yTBep:k1at0T, 4TO 310POBBE YEIOBEKA
| / JINIIBL HA 2/25 3aBUCHUT OT MEAULIMHCKOU
- oMoy, Ha 3/20- ot

. % TE€HEeTUYECKUX (PaKkTopos, Ha 1/5- oT 3KosIOTHY,
| %I/I Goistee ueM Ha 1/2- oT 00Opasa KU3HH.




N2 K

IIpoBeph

2/25=8%
3/20=15%
1/5=20/100=20%

2=50/100=50%
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<M A Temeps moaBeaeM UTOTH

| TO MbI XOTEJIN Y3HATH
*YT0 MBI y3HAIN?
/-‘Ha BCE JIU BOIIPOCHI MBI IIOJIyYHIIM OTBETHI?
Ha ypoke s:
¢/ aKTHBHO pabdoTal;
padorai, HO HE aKTUBHO;
| ,IJT TTACCUBEH.
| OYenKn:
3 OMalllHee 3aJaHue:
| .37, Borpockl 1-5 (yctHO), Ne1059 (yctHO)




v~
S
£ §
25

&9




